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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro (15.10.2024) às dez 

horas (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo vereador: Rivanildo Barreto Silva. ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José 

Ananias Neto; José Ferreira Luiz; Kleber Maciel de Souza; Lucineide Maria de 

Souza Paiva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva, Marinalva 

Cardoso Moreno; Thalyta Rafael de Oliveira Xavier e Rivanildo Barreto Silva. 

ESTANDO AUSENTE O VEREADOR: Lenilson Mendes do Nascimento. 

PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. 

PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº32/2024 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Que 

outorga de Medalha Educacional “Professora Francisca Gonçalves de Oliveira 

(Professora Elione), a senhora Francisca Paulino Pereira. Legislativo. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº33/2024 de autoria do Vereador Kleber 

Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora Francisca Gonçalves 

de Oliveira (Professora Elione), a senhora Silvana André de Souza. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº34/2024 de autoria do Vereador Kleber 

Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora Francisca Gonçalves 

de Oliveira (Professora Elione), a senhora Cícera Ieda da Silva. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº35/2024 de autoria do Vereador Kleber 

Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora Francisca Gonçalves 

de Oliveira (Professora Elione), a senhora Adeilza Germano da Silva. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº36/2024 de autoria do Vereador Kleber 

Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora Francisca Gonçalves 

de Oliveira (Professora Elione), a senhora Maria Paulino Pinheiro de Oliveira. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº37/2024 de autoria do 

Vereador Kleber Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora 

Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora Elione), a senhora Aparecida Leandro 

da Silva. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº38/2024 de autoria do 

Vereador Kleber Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora 

Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora Elione), a senhora Fernanda Candida 
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da Silva. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº39/2024 de autoria do 

Vereador Kleber Maciel. Que outorga de Medalha Educacional “Professora 

Francisca Gonçalves de Oliveira (Professora Elione), a senhora Shirley Neta da 

Silva Bernando. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA MARINALVA CARDOSO: Inicialmente agradece 

a Deus por sua grandiosa vitória obtida nesta eleição, e, aos 767 eleitores que 

votaram nela para ser a sua representante nesta Casa. Em seguida, deseja sucesso 

aos colegas vereadores que infelizmente não conseguiram a reeleição. Por fim, em 

nome do colega, professor e vereador Rivanildo Barreto, homenageia a todos os 

professores do nosso município por essa linda profissão. SEGUNDO ORADOR 

VEREADOR JANILSON MENDES: Agradece aos 671 votos obtidos pela 

oposição neste pleito eleitoral, pessoas essas que confiaram no seu trabalho, e, 

afirma que seu trabalho vai continuar. Em seguida, lamenta o fato dos colegas 

vereadores Fernando, Kleber e Thalyta, não terem conseguido se reeleger, mas 

deseja boa sorte a todos. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Agradece a Deus por mais uma oportunidade de estar presente nesta 

sessão. Em seguida, parabeniza a todas as crianças pela passagem do seu dia no 

último dia 12 de outubro. Diz ainda que pela décima quinta vez, vem fazendo a 

distribuição de lancheiras para as crianças de sua Comunidade. Posteriormente, 

parabeniza todos os professores do Brasil pela passagem do seu dia. Por fim, 

parabeniza o secretario de infraestrutura pelo serviço realizado em Lagoa do Mato, 

na Rua de seu Zé Piú, tanto de Calçamento quanto de troca de Encanação. 

QUARTO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Parabeniza a todos 

os professores pela passagem do seu dia, profissão essa que tem o poder de educar 

todas as outras. Em seguida, convida, a todos a participar do Culto de Ação de 

Graças, o qual será realizado em praça pública na próxima sexta feira dia 18 de 

outubro. QUINTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Inicia 

suas palavras desejando um bom dia a todos os presentes. Em seguida, lamenta o 

vereador Fernando Leandro e Kleber, não terem conseguido reeleger, pois sente 

muito pelo trabalho que eles vinham desenvolvendo nesta Casa Legislativa. Por 

fim, parabeniza a todos os professores pela passagem do seu dia. SEXTO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Diz da sua alegria em estar 

nesta Casa Legislativa com os vereadores eleitos. Em seguida, lamenta aos que 

não conseguiram reeleger, e, diz que eles farão falta nesta Casa Legislativa. 

Posteriormente, parabeniza o Dia do Professor, profissão essa de muita 

responsabilidade, comprometimento e que forma todas as outras profissões. 

Finalizando, diz que já exerceu a função de professora aos 17 anos de idade e sabe 
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o peso a responsabilidade. SÉTIMO ORADOR VEREADOR FERNANDO 

LEANDRO: Agradece a Deus pelo momento vivenciado recentemente, pois tudo 

é um aprendizado. Diz também, que está de coração tranquilo e com o pé no chão 

com o resultado obtido, pois agora é vida que segue, que tudo valeu a pena, mesmo 

não tendo a premiação desejada ao final. Em seguida, agradece aos 468 votos 

obtidos nesta eleição, que seu trabalho e luta vai continuar nessa Cidade. 

Posteriormente, parabeniza seus colegas vereadores de bancada que entraram para 

a próxima legislatura, bem como, aos demais vereadores. Parabeniza também, a 

candidata Klélia Alencar por ser uma mulher guerreira e de coragem por fazer uma 

oposição bonita e uma campanha limpa, atingindo seis mil votos conscientes no 

último dia 06 de outubro. Logo, deseja ao Prefeito André Rodrigues que ele faça 

uma boa gestão nesse próximo mandato. Por fim, diz ter ficado triste ao saber que 

o Prefeito citou em palanque que ele era professor, mas que nunca tinha pisado o 

pé em sala de aula, porém, afirma que foi sim, por muitos anos inclusive e em 

várias Escolas. Finalizando, parabeniza os professores por toda luta e história, 

buscando sempre uma sociedade justa e igualitária. Bem como, parabeniza a 

iniciativa do vereador Rivanildo por homenagear os profissionais da educação. 

OITAVO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia suas palavras 

dizendo que a chave virou para ele. E, que em 2028 será candidato a alguma coisa 

e que seu trabalho vai continuar. Em seguida, parabeniza o Prefeito André 

Rodrigues e o seu vice Toinho, pelo pleito obtido nesta eleição, e, que continuará 

junto deles como vem desde 2007. Parabeniza também a candidata Klélia pelo 

pleito obtido. Posteriormente, diz que as vezes perdemos algo, para poder ganhar 

outras coisas, e, que tudo serve como aprendizado. Em seguida, espera que a 

oposição permaneça unida para a próxima legislatura, evitando assim picuinhas. 

Que em nome dos vereadores Rivanildo, Marinalva e Fernando parabeniza a todos 

os professores pela passagem do seu dia. Parabeniza também, os novos vereadores 

para a legislatura de 2025: Bê, Risia, Graça e pela volta do vereador Heriberto. 

Bem como, aos que lograram êxito nessa legislatura e continuaram. Afirma que 

continuará junto com o Prefeito, compondo a gestão municipal, ajudando dentro 

de suas possibilidades. Posteriormente, esclarece que o Prefeito não vai colocar 

ninguém para fora os bons profissionais. Agradece também os 720 eleitores que 

confiaram o voto em seu mandato. Finalizando, cita algumas situações em que ele 

ajudou as pessoas, mas que infelizmente as pessoas só pensaram no benefício 

individual e não no bem coletivo. Relata que é melhor ter poucos e bons amigos, 

que muitos e falsos. Por fim, parabeniza o próximo Presidente Fagner Ferreira, 

pela continuidade que ele fará dessa gestão, e, se coloca a disposição para ajudar 
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no que for necessário. Agradece também, a parceria de todos os servidores Sede 

da Casa e aos do Anexo, e, afirma que valeu a pena poder ter convivido e ter tido 

o apoio de todos. Por fim, diz que continuará nesta Casa até dia 31 de dezembro, 

deixa seu abraço e o seu muito obrigado a todos que estiveram ao seu lado nesta 

caminhada. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº32/2024 de autoria do Vereador Rivanildo 

Barreto, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores ausentes. Em 

votação PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº33/2024 de autoria do 

Vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

ausentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº34/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores ausentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº35/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel, o qual foi 

aprovado em única votação pelos vereadores ausentes. Em votação o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº36/2024 de autoria do Vereador Kleber 

Maciel, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores ausentes. Em 

votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº37/2024 de autoria 

do Vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores ausentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº38/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel, o qual foi aprovado em única 

votação pelos vereadores ausentes. Em votação o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº39/2024 de autoria do Vereador Kleber Maciel, o qual foi 

aprovado em única votação pelos vereadores ausentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 

havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de outubro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


